

SAMOBORSKI LIST

Glasilo za lokalne interese.

God. X.

U Samoboru, 24. siječnja 1915.

Br. 4.

Izdaci svake nedjelje, "METPLATA" za pol godišta za domaću K 3.43, za vanjsku K 4 za inozemstvo K 5. — Poštanski broj 15 ilirski

Uprava i uredništvo nalazi se TRG LEOPOLDA SALVATORA br. 3 (obokara S. Šok.)

OGLASE prema upravi prema cjeniku. Za oglašavanje se više puta vraćaju, daje se mala popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Revizija izbornih listina.

Na temelju §. 16. i 17. Zakona od 28. svibnja 1910. o izbornom redu za sabor kraljevine Hrvatske, Slavonije i Dalmacije sastavilo je poglavarstvo trg. Samobor nekoliko preglednija izbornih listina.

Revizijski listi I. osoba, koje su iz sastava ili podijeljene revizije izbornih listina podignu žalobom protiv njih svojstva za aktivno izbornu pravu, te se žalo imaju uvrstiti u stalni izborni listi.

Revizijski listi II. izborni, koji su od vremena sastava ili posljednje revizije izbornih listina izgubili zakonito svojstvo za aktivno izbornu pravu ili koji ta svojstva ni prije nisu imali, te se žalo iz izborne listine imaju brisati.

Ovi listi izloženi su uz stalne izborne listine na v. čiji uvid kod trgovinskoga poglavarstva kroz četrnaest dana od 8—12 sati do podne počevši od 21. siječnja do uključivo 3. veljače 1915., pa za isto vrijeme ostaju prihiti na uredovnoj ploči poglavarstva.

To se ovime stavlja do općega znanja s tim dodatkom, da je uz vrijeme istobanja otvoren rok za prigovore (reklamacije) protiv obih revizijskih listina i da se prigovori kod poglavarstva mogu predati na račne dane od 8 sati prije podne do 12 sati do podne.

§ 9. zakona o izbornom redu:

Tkogod drži, da je protuzakonito ispušten iz izborne listine, može u roku od četrnaest dana, računajući od dana, kad je listina javno izložena, za sebe zahtijevati, da

M. Lang: Samobor.

Narodni život i običaji.

Vremena i mjesta dana Langov o našim običajima, prilikama i običajima. U posljednjem broju našega lista "Sloboda" sačinio je pregledniji očitovanje o našim običajima, koje će biti izloženo u ovom broju lista, koje će biti izloženo u ovom broju lista, koje će biti izloženo u ovom broju lista.

Također su u ovom broju lista i drugi običaji, koje će biti izloženo u ovom broju lista, koje će biti izloženo u ovom broju lista, koje će biti izloženo u ovom broju lista.

— Dovoljno se zna, da su naši običaji i prilikama, koje će biti izloženo u ovom broju lista, koje će biti izloženo u ovom broju lista, koje će biti izloženo u ovom broju lista.

bude u listinu unesen, doprinesavši po mogućnosti eventualno potrebna dokazala.

U istom roku može svaki napisati izbornik, doprinesavši eventualno potrebna dokazala, zahtijevati, da se iz dotične listine briše izbornik, koji je u nju unesen nepravilno, jer nema uvjeta za izbornu pravu ili je po zakonu isključen ili izuzet od izbornoga prava; ili da se briše, tko je iz dotične listine protuzakonito ispušten.

Opći izbornik, za kojega se traži, da bude brisan iz izborne listine, treba da običajno poglavarstvo bezodlično obavijesti, a da ima priliče u roku od 3 dana dati o tome mišljenje ili pisano očitovanje tome poglavarstvu.

Reklamacija treba za svaki pojedini slučaj napose predati pisмено ili prijavit usmeno općinskom poglavarstvu, koje o svakoj usmenoj reklamaciji ima napisati zapisnik. O svim reklamacijama vodi poglavarstvo točan popis, pa izdaje reklamantima na zahtjev njegov, pisane potvrde o tome, kada je reklamacija njegova primljena.

Opći poglavarstva dužna su u slučaju potrebe uredu radi pribaviti potrebna dokazala, pa ako se reklamant, da zahtjev svoj podupre, pozivlja u reklamaciji na činjenice o kojima poglavarstvo vodi uredovne knjige, poglavarstvo treba da reklamaciju uredu radi obloži ovjerenim prepisima, izvancima i uredovnim svjedočbama, kojima će se bud potvrditi, bud isključiti ono, što reklamant tvrdi, da opravda svoj zahtjev.

Te su to prošlosti naših samoborskih vremena; zboriti će iz njih naših djedova i očeva, naših baba i majki, duša naše djece, naših mladića i djevojaka, prvih ljubavi naših mladića i djevojaka, prvih ljubavi naših mladića i djevojaka, prvih ljubavi naših mladića i djevojaka.

U njoj će biti pjesme narodne i crkvene, pjesme voljene, što je pjevaju naši ljudi u polju i u selu, u ulici i u kući, u polju i u selu, u ulici i u kući, u polju i u selu.

U sponenotom dijelu, na koji se odnose, naša su i naša prava samoborska.

Pet listina iz prošlosti Samobora.

Priopće Ferdinand Pajsa.

U 35. svezku djela: „Monumenta spectantia historiam Slavorum meridionalium“, što ga izdaje Jugoslavenska Akademija, izdaje se s ovogodišnjim izdanjem, 1. svezak: „Monumenta habsburgica regni Croatiae, Dalmatiae, Slavoniae“ (Habsburški spomenici kraljevine Hrvatske, Dalmacije i Slavonije) uređio Emilij Lazovski, član dopisnik Jugoslavenske Akademije.

Prvi svezak tih spomenika sadržaje 508 listina iz dobe od 1526. do 1530. godine, a među njima naznači se pet listina, koje se odnose na prošlost Samobora.

Po dobi prva je od 30. siječnja 1530., pisana u Kozanci, kojom Ivan Šarunac sudac Španije zagrebačke (Johannes Sawonich de eadem Kozaycz iudex nobilium comitatus Zagrabienensis) izvještuje o napadaju na Stjepana Dehaza kod Sussegrada, a među ostalim spominje dogovor u Samoboru (in Zamobor).

Original te listine čuva se u c. i kr. kćudnom, dvorskom i državnom arhivu u Beču.

Druga je listina od 30. svibnja 1530. godine pisana na Medvedgradu (in arce Medwed) kraj Zagreba, kojom ban Ivan Karlović (Johannes Torquatus, comes Corbanie et regiorum Dalmatiae, Croatiae et Slavoniae Banus) poziva Ivana Katzanera, vrhovnog kapetana Kranjske, Koruške i Štajerske na dogovor u Samobor, a ne može li doći u

priopijetke. Ima ih njegov broj i kraći i dulji.

Evo ih redom: Seljački se momak obeno carskom kćeri, Ribić i smija, Kralj i njegova kćerka, Baronića i grof, Bogataševa kći i grof, Prodao dušu vragu, Grofica, Soldat u zakletom gradu, Kraljev sin i zakleti grad, Muštra djevojka, Kralj i njegova kći, Zla braća, Starac i tri brata, Mladić i vila Djevojka i razbojnik, Drvo se zviđa, dok je mlado, Vagabdi i duh, Mačuha i pestorka, Bedasti sin, Vile ureče neg pameti, Muzikar i vak, Kako je soldat vraga podbrivao i Dva frentara.

U ovih pripovijedaka, koje same obasuju 42 stranice, sabijalo nam je autor još 4 ganka, 7 basni te neobično veliki broj lista (pajsa). Potonjih ima u svemu 66, a pokazuju osobiti humor i duhovitost naših samoboraca.

Što se ovih samoborskih „pajsa“ ili čemo našoj napose preporučiti, da se vidi, kako je pisac bio najugodnije odabirao, a svjereni smo, da će njihov šaljivi ton, da-

Samobor, da mu označi dan i mjesto dogovora.

Original je sačuvan u Rudolfinumu u Ljubljani, a sačuvan je i pečat, kojim je bilo pismo zatvoreno.

U trećoj listini pisanoj 4. kolovoza 1330. u Zagrebu na Gradcu (Ex civitate Montis-grecensis) Ljudevit Pekri de Petrovina (Ludovicus Pekry de Petrovina) župan komoranski i kapetan, pišući kapetanu Katzianeru odbija osvrde zagrebačkoga biskupa Šimuna i preporučuje gradove Zagreb i Varažd.n. koji štite Kranjsku i Štajersku, a među ostalim spominje i neki dogovor sa Ivanom Ungnadom (cum domino Johanne Wgnoth) u gradu Samoboru (in opido Zamobor).

Original s pečatom na hrptu čuva se u Rudolfinumu u Ljubljani.

Četvrtom listinom od 7. rujna 1530. godine piše kralj Ferdinand iz Ausburga banovima Hrvatske i kapetanu Ivanu Katzianeru, da istraže spor između Ivana Ungnada i samoborskih franjevac (Fratres Minores in Zamobar).

Koncept se čuva u c. i kr. kućnom, dvorskom i državnom arhivu u Beču.

U petoj također od 1530. godine, ali bez pobliže oznake mjesta i datuma sadržana je molba na kralja Ferdinanda, da odobri miraz, što ga Leonardo Gruber (Leonardus Grueber de Zamobor) hoće dati svojoj zaručnici Dori Blagajevoj.

Prepis te molbe nalazi se u c. i kr. kućnom, dvor. i državnom arhivu u Beču.

Ovima bi mogli pridati još i šestu listinu, koja se istina ne odnosi na sam Samobor, ali na njegov neposredni okoliš. To je iskaz zahtjeva raznih plemića upravljen na kralja (prije 16. studena 1529. godine) među kojima Stjepan Delhazi sa ženom moli novo uređenje svojih dobara Sv. Nedjelje i Sv. Martina (Zent Nedela et Sent Marthon vocatis in comitatu Zagrabiensis).

Bilješke o tim molbama i zahtjevima čuvaju se u c. i kr. kućnom, dvorskom i državnom arhivu u Beču.

Domaće vijesti.

Za naše ratnike izradile su učenice samoborske pučke i ženske stručne škole opet lijep broj toplog veziva od vune, i to: u stručnoj školi izradjeno je 1 par narukvica,

dakako u našem dialektu, učiniti najbolji dojam na čitaoce.

Vrlo su zgodne i karakteristične rugalice o susjedima. Naravno da u njima igraju prvu ulogu naši Rudari, kojima su one i od veće česti namijenjene, — kao onima, koji su sa svojim ujedljivim razlikom ne štete ni sami svojim susjeda ni svetljana. Jedna pjesma pod napisom „Rudari Samoborcima“ pribilježena je u notama, a to je ona znana:

Bašal smu vam sa pobrali
Polovinu smu vam dali
Od tega leta pridela . . .

Konačno se u ovom dijelu nalaze zagonetke i pitalice koja se također odlikuju posebnom dosjetljivošću, pa ih je doista bilo vrijedno zabilježiti.

Priповijetke su pripovijedali piscu ovi samoborci: Andro Dumbović, Anastazija Fresl, Janko Golešić, Josip Gorupec, Stjepan Horvat, Franjica Juratović, Stjepan Kocijanić, Katica Kržić, Josipa Padarčić, Barica Prištin, osp Tellšman; basne: Franjica Juratović,

12 pari koljenica i 27 pari čarapa, a u pučkoj školi 8 pari koljenica i 5 pari čarapa. To je četvrta pošiljka, što je šalje naša škola našim junačkim ratnicima.

Dar Crvenomu Križu iz Amerike. Gosp. Josip Regović, samoborski sin, koji se nalazi u Chicagu, poslao je 20 K podružnici Crvenoga križa u Samoboru.

Naši samoborci sa ratišta, Ravnatelj samoborske štedionice g. Fran Hrčić, te kot. pristav g. Edo pl. Suiyok, koji se obojica nalaze kao poručnici na bojnopolju, poslali su nam ovu dopisnicu za Novu godinu, koja nam je ovih dana stigla:

Drago uredništvo našega Samoborskog Lista!

Sastavši se nas dva samoboraca nakon raznih krutih ratnih dogovaranja opet jednom kod mirnog stola, ne možemo na ino, nego da našem dragomu domaćemu glasilu pošaljemo:

„Na tom mladom letu pretplatnika i vijesti obilje!“

Poruč. Hrčić, Suiyok.

Živjeli vrijedni samoborci — ratnici i hvala im srdačna na prijateljskom sjećanju! Želimo i mi njima srećno mlado ljeto.

Dar vatrogasnoj potpornoj blagajni. Gosp. Mirko Klešić darovao je za vatrogasnu potporna blagajnu K 10. — Na ovom mu daru vatrogasna potporna blagajna najljepše hvali.

Dar. Gospođa Milivoj Mandić, opć. bilježnik iz Jaska, radeći u uredu našega trgovišnoga poglavarstva, ostavio je svoju nagradu od 24 K najsiromašnjoj udovi sa djecom u Samoboru. Trgovišno poglavarstvo uručilo je ovaj dar Alojziji udovi Kirin u Samoboru.

Slike samoboraca-ratnika koji su pali u ratu ili odlikovani za junačko držanje pred neprijateljem donijet će zagrebački dnevnik „jutarnji List“ među slikama ostalih hrabrih vojnika.

Pobrinuli smo se, da bude i nama moguće donijeti te slike u našem listu.

Umoljavaju se dakle svi rođaci i prijatelji palih i odlikovanih vojnika-samoboraca, da nam što prije pošalju njihove fotografije, koje ćemo neoklećene povratiti.

Joža Plaminc, Josip Teišman; šate: Janko Bišćan, Anastazija Fresl, Stjepan Horvat, i Stjepan Kocijanić, rugalice o susjedima: Fraujo Herceg i Stjepan Horvat.

U odlomku „Vjerovanja“ pruža nam pisac vrlo interesantan materijal. Tu je govora o raznim silama i snagama, bilo u prirodi, bilo u ljudima. Razumije se, da je o coprnica ma mnogo govora u knjizi jer se „o coprnice pri nas puno toga poveda“ ali je riječ i o noćnim jagarima (nedelnim lovcima), nevidinčicama, psak o drugim stvorenjima, vilama, vodjenom čovjeku (goje su ga sve vidjeli i tko ga je vidio!), mračnaku, muri, kvatrima, vragima, te naposljetku o pozaju.

Prikazivši tako u kratkim crtama najnoviju i vrlo zanimljivu zvezku Langova djela, donijet ćemo neke odlomke iz nje u našim listovima, da tako upozorimo još većma na ovaj mučan, ali vanredno uspjeli rad našeg marnog autora.

Dosad smo primili sliku samoborca Marka Pintarića, stolarskoga obrtnika, koji je služio kod 2. satnije 53. pješ. pukovnije kao doknadni, pričuvnik, te je na južnom bojištu, boreći se hrabro, pao.

Njegovu sliku poslao nam je naš pretplatnik, a Pintarićev rođak, g. Vjekoslav Vodopivec, gostioničar u Zagrebu.

Iz općine Podvrh. Upraviteljem opć. Podvrh imenovala je kr. kot. oblast u Samoboru gospodina Vuima Pavlovića, opć. bilježnika koji je upravu općine 12. siječnja preuzeo.

Blagajnik opć. Podvrh g. Vladimir Kojkić preuzeo je privremeno vodjenje opć. blagajne u Stupniku, a vodjenje blagajna opć. Podvrh povjerila je kr. kot. oblast dosadašnjem načelniku opć. Podvrh g. Josipu Šimončiću.

Molba vatrogasnog društva. Prema zaključku glavne skupštine održane 4. svibnja prošle godine obratilo se ovdajše dobrov. vatrogasno društvo na trg. zastupstvo s molbom, da mu se votira za nabavu cjevina 200 K. Kako je društvo svagda požrtvovno vršilo svoju humanu zadaću stojeći na braniku imutka naših općinara, bez sumnje je, da će zastupstvo uvažiti ovu opravdanu zamolbu društva.

Saziv pučkog ustanka. Uslijed općeg razvira pučko-ustaških obvezanika, koji je uslijedio na temelju z. čl. XX. od godine 1886, imaju oni na pučki ustanak obvezani ugarski državljani, koji su na pučko-ustaškoj predodžbenoj smotri, udržanoj od 16. studenoga do 31. prosinca god. 1914. ili na kasnijoj naknadnoj predodžbenoj smotri bili pronadjeni za pučko-ustašku oružnu službu sposobnima, te su rođeni godine 1883., 1884., 1885. i 1886. — 15. veljače godine 1915., dočim oni, koji su rođeni godine 1878., 1879., 1880., 1881. i 1882. — 1. ožujka godine 1915. — u koliko nijesu poimence oprošteni — pridoci na pučko-ustašku djelatnu službu u sjedište na pučko-ustaškom iskaznom listu naznačenog kr. ug. domobranskog popunidbenog, odnosno ces. i kr. popunidbenog okružnog zapovjedništva.

Između austrijskih državljana i bosanško-hercegovačkih zemaljskih pripadnika, koji borave na području zemalja sveće krune ugarske, te su pronadjeni sposobnima za pučko-ustašku oružnu službu, imaju oni koji su rođeni godine 1884., 1885. i 1886. — 1. veljače g. 1915., dok oni, koji su rođeni godine 1878., 1879., 1880., 1881., 1882. i 1883. — 15. veljače godine 1915., pridoci u sjedište na pučko-ustaškom iskaznom listu naznačenom ces. i kr. popunidbenog okružnog zapovjedništva.

Pridolaznici imaju pridoci u toplim pokrivačem, toplim dolajim i gorajim, odijelom, toplim čarapama, sniježnicu barom, toplim rukavicama, pletenim rukavnicu, rslukom, zimskim kaputom, jakom obućom, jedalima, zdjelim, salodjnom vrećom i s opskrbom za 2 mna.

Prigodom pridolaska putuje posjednik pučko-ustaškog iskaznog lista na željeznicama i parobrodu u trećem razredu besplatno; no ovaj se pučko-ustaški list ima na željezničkoj (parobrodarskoj) postaji obrano prije polaska vlaka prebilježovati kod postajne blagajne za karte.

Sazvani pučko-ustaški obvezanik, koji na upredjeljeni rok i mjesto ne pridodje,

dovest će se brahijalnom silom i u smislu §-a 4. zakonskog članka XXI. od godine 1890 o kaznama nepokoravanja vojničkom pozivu kazniti tamnicom do dvije godine.

Za rekvirirano blago po vojništvu. otpočelo se je sa isplatom u četvrtak i to za općinu Samobor. U nedjelju su pozvani općinari ostalih općina pa će im se također isplatiti određena svota za blago.

Nadjen je ključ. Tiskarski naučnik Andrija Nagode, našao je jedan ključ u Livadićevoj ulici. Vlasnik neka se prijavi u tiskari našega lista.

Našao se vjenčani prsten. Tko ga je izgubio, neka se prijavi kod uprave lista.

† **Marko Žarković.** U 59. godini umro je u Samoboru Marko Žarković. Pokojni Žarković bio je poznata ličnost u Samoboru. Kad su se gomilali ljetni tmasni oblaci i prijetilo da saspu tuču na naše vinskogorice, onda je pokojni Marko uperio mušare s Puškane gorice, da odvraći sto od ljedstva. Sa škrabicama sabirao je on po Samoboru milodare za barut, semio da bude uvijek na zalih nužne „municije“. I ljudi su tada pozivali u džep, jedni onako od dravnog običaja, a drugi u očekivanju, da će ovi mušari, kojima je gadjao topdžija Žarković, imati sigurnih uspjeha — Pokoj mu vječni!

Kradje. Cigani Marko i Miko Kovečević iz Rakov Potoka ukrali su na štetu Jele Dolinac u istom selu tri četvrtine vagona graha i svežanj sijena. — Ciganin Gjuro Sokrović iz Stupnika neovlasno je tesao posj. čeni hrast vlasništva trgovca Filipa Deučića i sinovi iz Zagreba, te trijeske od nvoaga sebi prisvojio. Prčinio je štetu od 5 K.

Seljakinji Jani Špariš iz Stupnika ukradjeno je iz zatvorenog kokošnjaka u noći od 6. na 7. o. m. kokot i kokoš vrijedna oko 7 K.

Provala. U noći od 13 na 14. o. m. provalili su nepoznati zlikovci u komoru seljaka Franje Šoića u Konjščici opć. Galgovo te su odnijeli domaćeg plina i raznog ručja u vrijednosti od 145 K.

Laka ozljeda. Seljaci Petar Guliš i Valent Guliš iz Brastovja, povadili su se među sobom 8. o. m. pak je došlo i do tvornog napada. Ovom je zgodom Petar Guliš Valenta lako ozlijedio. Prijava je podnesena sudu.—

Iz stobe pojeka svjnjše. Seljakinja Riza Rubinić iz Bukovja opć. Podvrbnjak je sjakrom u svome dvorištu našla se svjnjše svog susjeda Jure Rubinića te mu time nanijela štetu od 40 K.

Umrli u Šopu samoborskoj od 15 do 22. siječnja:

a) u Samoboru:
Marko Žarković, posjednik, 59. g. od srca.

Ada Šušaj, dijete, 7 god. 7 m. kašalj.
Ana Bilčan, djevojka, 14 god. srca,
Katarina Čaralić, supruga posjednika, 77 god. starost slabost.

b) u selima:
Jurej Mihelić, 6 m. Bobovica, nahlade.
Tomko Štupar, 1 dan, Sianidol, slabost.
Vid Jakić 4 m. Parkoševac, slabost.
Ivan Tomljan, 3 m. Parkoševac, slabost.
Ivko Vilho, 2 dana, Otak, slabost.
Ana Mihelić, 1 g. Vrbovec, slabost.
Andrija Horvat, 29. g. Gradina, srca.
Patiza Kolman, 5 dana, Hrašćina, grčevi.

U plamenu i krvi. Izvorni roman iz savremenog rata u Rusiji. Dobiva se u avescima po 20 filira u tiskari S. Šeka.

KRZNO ZA ZIMSKU VOJNU.

Proti nevoljama zimske vojne našim je vojnicima potrebna krzna na roba. Tko takovom raspolaže i htio bi ju darovati u navedenu svrhu neka ju šalje na adresu: „Ured za ratnu skrb, Budimpešta IV. Váczi utca 38.“ Pošta ovakove pošiljke odprema besplatno.

Gospodarstvo.

Uporaba rasplodnih krava i junica, te bikova za rad kao vozna stoka. Preuzvišeni gospodin ban dr. Ivan barun Skerlecz izdao je dan 16. ovog mjeseca pod brojem L. 183 ova okružnica: Veći dio naših seljačkih gospodarstava obavlja volovima sav svoj poljski i drugi dovoznai rad. Podavanjem volova i konja u ratne operacije odnosno sprežne i jahačke svrhe smanjiti će se radnja stoka kod naših seljačkih gospodarstava tako, da bi na daljnji razvitak narodnoga gospodarstva štetno djelovati moglo, ne našju li ratari za vremena zamjenu redovitoj radnoj stoki. U mnogim predjelima zemlje upotrebljavaju stočari već više godina isključivo rasplodne krave i junice za vozarske svrhe, a osobito za poljske poslove. Isto je veoma lako prihiti takovomu radu, jer su mirne, a dosta su i krepke, ako im se pri tom daje nešto bolja krma. Gubitak na mljeku također nije velik, osobito, ako se krave dobro hrane. Taj gubitak međutim izbežava prama korist, što ju crpi stočar od radne snage svojih krava. Na zdravlje i na razvitak rasplodnih krava i junica takova uporaba također blagotvorno djeluje, jer se iscrpljivanjem tjelesne snage njihove podražuje probava, pa je poznato, da krave, upotrebljene za rad, bolje iskoriste hranu od onih, koje uvijek u staji stoje. I rasplodni bikovi mogu se upotrebljavati za umjereno obavljanje

poljskih poslova, te je mlade bikove isto tako lako prihiti na jaram kao krave i junice. Umjerenim izrabijivanjem njihove tjelesne snage u te svrhe pruža im se prilika dovoljne kretnje u svježem zraku i na svijetlu. Bikovi postaju pitomiji i mirniji, nego li kad stoje u staji neorekidno privezani uz jasje, a što je glavno, ostaju dulje za rasplod uporabivi, jer ne postaju prerano teretni i lijevi. Treba stoga pučanstvo poučiti, da si uporabom rasplodnih krava i junica, a po mogućnosti i rasplodnih bikova za rad kod obavljanja poljskih poslova nadomjesti radnje volove i konje i tako gospodarstva svoja očuva od posljedica pomanjkanja vozne stoke.

VOZNI RED

Počevši od 1. listopada t. g. staje na snagu ovaj vozni red:

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

5³⁰ ujutru,
9³⁰ prije podne,
1³⁰ poslije podne, te u
6 sati na večer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

7³⁰ ujutru,
11³⁰ prije podne,
2³⁰ poslije podne, i u
7³⁰ uveče.

Što hiljade

domaćica hvall, mora biti dobro. — „Pravi :Francokov: pridodatak za kavu“ je s pravom ljubimac svih iskusnih domaćica. — Izvolite ga pokušati!

Javna zahvala.

Povodom smrti našega dragoga sinka JURICE primismo toliko iskrenih i prijateljskih utjeha, da nijesmo kadri zahvaliti svakome pojedince. Hvalimo zato svima, i od sveg srca ovim putem.

Uveliko nas je zadužilo slav. građanstvo trgovišta Samobora, kao što i bratovština sv. Filipa i Jakoba, koji su pribivali sprovodu, te sl. učiteljstvo i školska mladež, koji su našeg Juricu sprovedli do vječnog mu počivališta. Svojim iskazima ljubavi, koju su pokazali prema našem milom i mladjahnom pokojniku, pružili su i nama blage utjehe u ovim teškim časovima, koji su stigli naše roditeljsko srce. Blagodarimo od srca za njihovo učestvovanje.

Zahvaljujemo veleb. g. Adolfu Blagi, mjesnom kapelanu, koji nam je nezaboravnog pokojnika okrijepio svetootajstvima umiroćih.

Svima, koji su prerani grob našeg dragog čeda okitili vijencima ili cvijećem ili su bilo na koji način učestvovali u našoj golemoj tuzi, bila izrečena još jednom naša najdubija hvalla, a od Boga stostruka plaća.

U Samoboru, 24. siječnja 1915.

Ženka i Antun Filipec

ingujući roditelji.

Vrlo prikladni darovi.

42cm topovi, bombe i granate

kao uresne vaze i pepelnice po K 1'60 (veliki topovi K 3'60)
STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačić trg 7.

Malvina vinovica sa mentolom.

Služi kao izvrsno sredstvo za o vjebanje mišica i odstrañenje umornosti. Radi se kod nje vrši prehlada kao sredstvo za natir nje. Dobro je za žiženje zubiju i isplahivanje grla.

Cijena volubaj bozi K 1'20.

M. Klečić, ljekarnik u Samoboru.

Rendez-vous Samoboraca u
Zagrebu.

Svratište

u „Bonačkom rogu“

Elegantna restauracija. Izvršna kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim cijenjenim gostima
F Horvat svratištar.

MILIJONI

spotrebljuju za

Kašelj

promuklost, sluzavost,
katar, grčeviti kašalj
i hripavac

Kaiserovy Prsni Karamelly

sa tri omotice
svjedodžbi od ljekalica
i privatnih potvrđuju
sigurni uspjeh.

Omot 20 i 40 fil., svežanj 60 f.

Ljubivo se kod
MIRKA KLEČICA
ljekarnika u Samoboru.

Sredstvo proti zatvoranju,
tustilu i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i
sigurno djelujuće sredstvo, te prema
ispoređujućoj analizi najbolja
gorka voda.

STERNOV pošta Sokolice kod Brna

Hrvatska Industrija za

strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Telena br. 1-11. Zagreb. Jakova ulica 12
Izredba raznik ograda od žice, svakovrsnih
amerikanskih pruživih umetaka za krevete i
t. d. Isto se tako primaju popravci svih stro-
jeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Uspješno se oglašuje u
„Samoborskom listu“

Samoborska Tiskara

SLAVKO ŠEK.

TRG. LEOPOLDA SALVATORA SAMOBOR.

preporučuje se

slavnim uredima, študionicama, tvornicama, poduzećima, književnicima
trgovcima, obrtnicima i privatnicima i t. d. za izradbu svakovrsnih tiska-
nica, knjiga, spisa, računa, omota, listovnih papira i sopc svih tiskarskih
radnja, koje obavlja brzo, točno i uz vrlo umjerene cijene